Website Disclaimer Statement

Brazos Community credit Union provides this website for the benefit of the membership. Visitors to the public website shall remain anonymous. The credit union does not collect identifying information about visitors to the website; however, we do collect non-identifying information about our visitors such as:

- ·The date and time our site was accessed,
- ·IP address (numeric address given to servers connected to the internet),
- ·Web browser used,
- ·City, state and country.

Brazos Community Credit Union makes every effort to provide accurate and complete information; however, we cannot guarantee that there will be no errors. With respect to the information, links or documents on this web site, Brazos Community Credit Union, the board of directors and their employees assume no legal liability for accuracy, completeness or usefulness of any information, links, or documents disclosed on this website.

By clicking onto any link connected to this web site, the user categorically acknowledges and understands that the Credit Union is not liable in any way with respect to the user's use of any information gained through this web site and that the risk of injury from any use of the information rest solely with the user.

This disclaimer of liability also applies to any damages or injury, including but not limited to those caused by any failure of performance, error, omission, interruption, deletion, defect, delay in operation or transmission, computer virus, communication line failure, theft or destruction or unauthorized access to, alteration of, or use of record, whether for breach on contract, wrongful and/or damaging behavior, or negligence or under any other theory or cause of action.

The user specifically acknowledges and understands that the Credit Union is not liable for defamatory, offensive, or illegal conduct of other users, links or third parties and that the risk of injury from the foregoing rests entirely with the user.

Privacy Policy

The purpose of this notice is comply with existing federal and state laws with respect to the privacy and security of member's nonpublic personal information. We are required by law to provide you the privacy notice that follows. If you have any questions, please feel free to contact us at our branch location, FM 2004 2Miles South of FM 2917 Alvin, TX77512 or at 281-581-3269.

Brazos CommunityCredit Union collects nonpublic personal information about you from the following sources:

- ·Information we receive from you on applications or other forms;
- ·Information about your transactions with us or others; and
- ·Information we receive from a consumer reporting agency.

We do not disclose any nonpublic personal information about you to anyone, except as permitted by law.

If you decide to close your account(s) or become an inactive member, we will adhere to the privacy policies and practices as described in this notice.

Brazos Community Credit Union restricts access to your personal and account information to those employees who need to know that information to provide products or services to you.

Brazos Community Credit Union maintains physical, electronic, and procedural safeguards that comply with federal and state standards to guard your nonpublic personal information.